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 ז"עאילן במתמטיקה לסטודנטים תש-ת ברתחרו

 
זווית לצלע הנגדית. מי משלושת -מאחד הקדקודים של משולש מורידים תיכון, גובה וחוצה .1

 הישרים נמצא בין שני האחרים? נמק.

 

 שעבורם aמצא את כל הערכים של  .2
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  היקף האליפסה lיהי  .3
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)הפונקציות  .4 ) , ( )g x f x הן מחזוריות )לאו דווקא עם אותו מחזור( ומקיימות 
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)  הוכח:   ) ( )f x g x לכלx. 

 

)ום לפולינ .5 )P x ים ממשיים. הוכח שגם לפולינוםאין אפס 
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 אין אפסים ממשיים.
 

מיכל נשפכים מים תוך הק"ג מלח. ל 10 תכוללה, ת מלחתמיסשל  יםליטר 100במיכל יש  .6
תחתית החוצה תמיסה, מבו זמנית נשפכת  . ים מידמתערבבדקה, וליטרים ב 5בקצב קבוע של 

 . כמה מלח יישאר במיכל כעבור שעה?בדיוק , באותו קצבהמיכל
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  קבל מספר זוגי של פעמים?תת 6שהתוצאה סתברות ה. מה הפעמים n קוביה מטילים .8

 

B,תהיינה   א. .9 A  מטריצות ממשיות מסדרn n 1         :המקיימות 1 1( )A B A B    . 

)detהוכח כי        ) det( )A B. 

2nשל מטריצות כאלו עבור  תן דוגמה ב.   . 

1  מוגדרת ע"י הנוסחה nxהסדרה  .10
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   1, עם 0x .  מתכנסת וחשב  הוכח שהסדרה

  את הגבול שלה.
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